

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 31. siječnja 2021. - God. XII. - Broj 390.

4. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evanđelja (Mk 1, 21-28)

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svojoj okolini galilejskoj.

Kratka misao uz evanđelje 4. nedjelje kroz godinu

Isus je poučavao kao onaj koji ima vlast. Vjerodostojne su riječi onoga tko je prijatelj života. Isus ima vlast jer nikada nije protiv čovjeka, nego uvijek u korist čovjeka.

U današnjem Evanđelju čitamo kako se u sinagogi zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. Zarobljenik nečeg što je jače od njega. Ovdje Isus djeluje: ne govori o oslobođenju, nego oslobađa;

nije držao duge govore o Bogu ili objašnjavao o postojanju i djelovanju zla, nego ulazi u naše živote kao liječnik koji zacjeljuje rane i oslobađa. Time pokazuje da Evanđelje nije neki sustav pravila koja nas zatvaraju i zarobljavaju, nego upravo suprotno. Evanđelje oslobađa. Evanđelje donosi oslobođenje te u naš život ulazi svježi zrak koji čini da živimo «punim plućima». Zlodusi shvaćaju: «Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš?» Da, Isus je došao uništiti sve što uništava čovjeka, došao je uništiti sve ono što nas čini robovima, donio je mač i vatru protiv svega što nije ljubav. Došao je uništiti vladavinu idola koji proždiru srce čovječje.

Papa Franjo u svom nagovoru tijekom molitve Anđeo Gospodnji na Trgu sv. Petra u Vatikanu, 1. veljače 2015., između ostaloga je rekao: «Evanđelje je riječ života: ne tlači ljude, naprotiv, oslobađa one koji su robovi tolikih zlih duhova ovog svijeta: duha taštine, sebičnosti, oholosti, putenosti... Evanđelje mijenja srce, mijenja život, pretvara zle sklonosti u dobre odluke. Evanđelje može mijenjati ljude! To je Radosna vijest, koja nas preobražava tek kad joj to dopustimo. Zato vas uvijek molim da budete u svakodnevnom doticaju s Evanđeljem, da ga čitate svaki dan, jedan odlomak, kratki tekst, da meditirate i da ga nosite svugdje sa sobom: u džepu, torbi... To je snaga koja nas mijenja, koja nas preobražava: mijenja život, mijenja srce.»



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

4. NEDJELJA KROZ GODINU, 31. 1. - sv. Ivan Bosco

M 8 h + Petar Hontić
R 9.30 h + Marija, Đuro i Stjepan Lončar i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 18.00 h + Mijo Plander

Ponedjeljak, 1. 2. — sv. Brigita; sv. Rajmund

M 18 h + Dragica i Barbara Podgorščak

Utorak, 2. 2. — PRIKAZANJE GOSPODINOVO—SVIJEĆNICA

M 18 h + Marija i Ivan Krznarić
R 19 h + Milka i Milan Žufika i roditelji

Srijeda, 3. 2. — sv. Blaž

M 18 h + Mijo Crnjak
R 19 h + Braća, sestre, rođaci i dobrotvori našega Reda

Četvrtak, 4. 2. — sv. Josip Leoniški

M 18 h + Ivan i Katarina Ceković

Petak, 5. 2. - sv. Agata, djev. i muč.- POSVETA PRESVETOM SRCU ISISOVU

M 18 h + Agata Šanjić i + iz ob. Lončar
R 19 h + Agata i Pavao Kopričanec i Marija Dorić

Subota, 6. 2. — sv. Petar Krstitelj i drugovi mučenici - POSVETA BSM

M 18 h + Matija Tuba i + iz ob.

Sljedeći utorak slavimo **blagdan Prikazanja Gospodinova - Svijećnicu**. Ovo je dan posvećenog života i dan redovnika. Uključite nas u svoje molitve.

Dobili smo Raspored zaručničkih tečajeva u Varaždinskoj biskupiji. Molimo zaručnike koji žele primiti sakrament Ženidbe da se na vrijeme prijave i pripreme kroz pouke na tečaju.



Molitva je ključ koji otvara srce Božje...

U nedjelju, 7.2. u 14.30 sati je sastanak bratstva FSR-a.

U četvrtak, 11.2. slavimo spomen Gospe Lurdske i Dan bolesnika. Molit ćemo za bolesnike u našoj župi te podijeliti bolesnima sakrament Bolesničkog pomazanja nakon sv. mise.

U nedjelju, 14.2. u 19.30 sati bit će sastanak članova Pastoralnog vijeća župe.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

5. NEDJELJA KROZ GODINU, 7. 2. - sastanak FSR - a

M 8 h + Katarina i Stjepan Jakubin, Valent, Marica, Pero i Ivica Hasan

R 9.30 h + Marija i Josip Halaček i roditelji

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Martin i Stjepan Hajduković, Andrija i Ivan Ledinski i roditelji

Ponedjeljak, 8. 2. — sv. Jozefina Bakhita

M 18 h Zahvala Majci Božjoj Molvarskoj

Utorak, 9. 2. — sv. Skolastika

M 18 h + Stjepan i Marija Jagar i roditelji Jagar i Krznarić te Mato Kovač

Srijeda, 10. 2. — bl. Alojzije Stepinac, biskup i mučenik

M 18 h + Josip i Marta Peti i + iz ob.

Četvrtak, 11. 2. — Gospa Lurdska - Dan bolesnika

M 18 h + iz ob. Sabolek, Gregurić i Pavliš

Petak, 12. 2. — sv. Damjan

M 18 h + Marta, Antun i Danijel Peroković

Subota, 13. 2. — sv. Katarina Ricci

M 18 h + Stjepan Jaković i roditelji

6. NEDJELJA KROZ GODINU, 14. 2. - sv. Valentin (Zdravko)

M 8 h Po nakani darovatelja

R 9.30 h + Martin i Ana Gazdek, ob. Vincek i Mijo Subotičanec

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h Po osobnoj nakani

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Mi smo, posvećujući se Bezgrešnoj, poput Nje u Božjoj ruci, tako postajemo i mi u Njezinoj bezgrešnoj ruci sredstva Božjeg milosrđa.“ (SK 40b)

sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Za CRKVU: Marjan Ivančan, Repaš 80, 1000 kn; Mladen Čelik, Marijanska 39, 500 kn; ob. Ištvan, Repaš 79, 200 kn; Franjo Gazdek, Repaš 72, 400 kn; ob. Šanjčić, Konačka 10, 1000 kn; ob. Žufika, Koprivnica, 100 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama